

从音符到镜头:

福彩用创新叙事重塑品牌温度

在公益传播的赛道上,福利彩票以音乐短片、微电影等艺术载体,突破公益宣传的固有边界,用悠扬旋律叩响心门,以光影叙事编织人间温情,用更具温度的表达方式重构公众对公益的认知。

音乐叙事
用旋律编织公益记忆点

“希望飞越万水千山,爱撒遍大江南北;福彩人的理想,就是助你实现心中愿望;一张彩票放飞一个梦想,千万张彩票凝聚了初心不忘……”这首河南福彩的《福彩之歌》,将公益的力量娓娓道来,轻轻叩响每一位听众的心扉。

“福彩之歌”是以真实福彩公益故事为蓝本创作的音乐短片。整部作品

用温婉而蕴含力量的曲风,将公益的厚重感转化为轻盈而动人的听觉体验。画面中,一个个福彩公益项目与温暖场景渐次展开——受助人群真挚的笑容、温馨有爱的互动瞬间,与渐强而起的弦乐交织共鸣,如同无数爱心汇聚成一浪波音浪。这种视听语言的巧妙融合,让公益理念不再停留于理性的认知层面,而是随着旋律流淌入心,让听众真切感受到福彩公益金“取之于民,用之于民”的温暖循环。

光影叙事
以微电影重构公益认知框架

今年,由深圳市福彩中心出品的公益微电影《繁星》上映。影片时长48分钟,以孤独症儿童家庭为切入点,讲述他们在困境中重拾希望、在爱的包容中彼此照亮的故事,展现了福彩公益金在帮扶孤独症儿童家庭方面所发挥的重要作用。

深圳经济特区建设者重大疾病关爱基金是深圳市福彩公益金资助的公益项目,于2007年成立至今,累计发放资助金3.68亿元,资助2.44万人次。2024年,该项目首次将孤独症患者纳入资助范围,为众多孤独症患者家庭减轻了经济负担。

《繁星》不仅仅是一部电影,更是福彩公益的生动诠释,让观众看到了福彩公益金的真实去向,感受到了公益的力量如何改变一个个家庭的命运。这种以真实故事为蓝本的微电影,能够引发观众强烈的共鸣,使福彩公益理念更加深入人心。

聚焦儿童关爱领域的青岛福彩公益微电影《筑梦驿站》,用真实的故事唤

起社会对儿童心理层面需求的广泛关注,为儿童成长筑起坚实的心理守护墙。

创新叙事
打破传统,扩大传播覆盖面

从音符到镜头,福利彩票正以创新叙事为桥梁,打破传统公益宣传的局限,用温暖而有力的故事引发情感共鸣,紧密连接起公益与大众的心灵,不仅以更加生动、形象的方式,将福彩的公益成果和品牌形象鲜活地展现出来,同时也让公益信息在轻松愉悦的氛围中得以传播,使福彩的公益理念在更广泛的人群中落地生根、深入人心。

更重要的是,这种创新形式能够更好地契合现代社会的传播环境和受众需求。借助互联网和社交媒体的强大力量,福彩的公益理念通过在各大视频平台、社交媒体上发布和分享,实现了快速扩散与广泛覆盖,不仅显著扩大了福彩公益的影响力,还吸引了更多人关注并积极投身公益事业。

展望未来,福彩将持续探索创新,以更多元、更生动的方式传递公益力量,为构建更加美好的社会贡献力量。

据中国福彩微信公众号

双色球第2025141期

一等奖中出10注 筹集公益金1.4亿元

12 4 10 13 5 2 6

12月7日,双色球第2025141期开奖,一等奖中出10注,分别来自北京(1注)、山西(2注)、江苏(1注)、安徽(1注)、江西(1注)、广东(3注)、深圳(1注)。奖池金额26.97亿元,本期销量3.9亿元,筹集公益金1.4亿元。 据中国福彩微信公众号



从“梦回红楼”到爵士狂欢

“哈尔滨”冬日音乐欢歌扑面而来



穿梭于爵士的多样表情之间。

据了解,沈阳音乐学院带来的“现代爵士大乐队专场音乐会”。演出将于12月21日19时在哈尔滨音乐厅奏响。本场演出曲目风格多元,既有充满先锋质感的《铁壁狂想》,曲调舒缓的《虚言轻响》,也有以劳动场景为灵感的《劳歌逐光》,摇摆爵士经典《无谓弦音》,更将呈现爵士乐独特的节奏与和声焕发出别样魅力;另一方面,积极探索现代音乐元素等经典作品,澎湃的音浪将带领听众

缤纷冬季,哈尔滨再度成为全国瞩目的焦点。在这座被誉为“音乐之城”的城市,来自全国各高等院校的艺术团体也将纷至沓来。记者了解到,12月中下旬从《梦回红楼》的缠绵缠绵,到爵士乐的酣畅狂欢,哈尔滨将用旋律点燃冬日的热情,带来一场又一场音乐盛宴。

了解到,12月14日19时,哈尔滨音乐厅将奏响《梦回红楼:传统与经典的对话》。本场演出不仅将演绎《红楼梦序曲》《红豆曲》《枉凝眉》等脍炙人口的影视金曲,带领观众重温时光深处的缱绻情怀;还将带来《茉莉花》《喜洋洋》《彩云追月》《步步高》等经典民乐作品,在音符流转间展开一幅流动的东方画卷。

本场音乐会将由中国音乐学院民族乐团的演奏家们联袂呈现。这个民族乐器室内乐组合曾多次参与国家级艺术演出及涉外文化交流,2024年初

与爵士乐的融合,创作具有时代特色的新的作品。多年来,乐团活跃于各类音乐舞台,曾多次参加国内各大爵士音乐节和学校组织的大型活动,带来诸多精彩演出,获得广泛关注与好评。两场音乐会,一传统一现代,一东方一西洋,恰似冰城冬日的双生火焰,将交织出这个季节最动人的艺术光景。



2025“百万青少年上冰雪”活动启动

冰城娃 玩冰乐雪

03



食品数字标签来了

06 有啥用? 怎么用?
看这里!



长42米 宽10米 高11米

07 “雪龙2号”
亮相太阳岛



身披彩衣 萌态十足

07 “童话小马一家”
正式完工啦



齐市万达商业街商户:

05 商服供热不达标
多次沟通遭推诿
帮办记者介入后解决

省博“镇馆之宝”也要出道

国宝“在线营业” 文创引领新潮



04

9 日	夜	晴	7°C 偏西风3-4级
10 日	夜	晴	-16°C 西南风2-3级
11 日	夜	晴	-19°C 西北风3-4级

哈尔滨天气预报



新闻



4 种
报料方式

本报官微 本报官博
龙头新闻APP 生活报网

更亲 更近 更懂你